

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 16.11.2021 Numéro de publication: HR02-1005335315

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Sound Solutions Sàrl, Le Mont-sur-Lausanne, nouveau Montreux

Sound Solutions Sàrl (Sound Solutions GmbH) (Sound Solutions Sagl) (Sound Solutions Ltd liab Co) Route de Chaulin 17 1822 Chernex

Jusqu'ici Chemin du Rionzi 59 1052 Le Mont-sur-Lausanne

Sound Solutions Sàrl, à Le Mont-sur-Lausanne, CHE-205.961.899 (FOSC du 21.08.2019, p. 0/1004700003). Statuts modifiés le 05.11.2021. Siège transféré à Montreux. Nouvelle adresse: Route de Chaulin 17, 1822 Chernex. Pereira David est maintenant à Montreux.

Registre journalier no 22887 du 11.11.2021

Précédente publication dans la FOSC: no 160, Date: 21.08.2019 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Vaud